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Dragi čitatelji! 
 
Nadamo se da ste ugodno proveli ljetne praznike, da 
ste se nauživali sunca i mora i da ste se dobro 
odmorili i napunili baterije za novu školsku godinu. A 
s njenim početkom, neizostavan je i novi broj Vašega 
i našega Skandela! 
Uz staru postavu naše ekipe, tu su i neki novi članovi 
i ovim putem želimo im dobrodošlicu u našu 
redakciju. Oni su ti koji će nastaviti naš rad u 
školskim novinama i zato im želimo puno 
uspjeha! 
A sada, prošvrljajmo po sadržaju novog Skandela: 
Tu su stalne rubrike: Psiho-test, Poznate građevine 
(doznajte sve što niste znali o Eiffelovom tornju), 
Baš je baza i neizostavni Horoskop. U športskoj 
rubrici sakrio se intervju s velolučkim prvacima,  
veslačkim lavovima: nastavnikom Tinom 
Dragojevićem  i načelnikom Tončijem Gugićem. 
Skandel brine o Vašem zdravlju; doznajte sve o 
zdravoj prehrani na str. 2.  O dosadnim ''zujarama'' 
(op.ur. muhama) koje su terorizirale cijeli velolučki 
puk čitajte na str. 2 . Skandel je napokon uveo i 
nagradnu igru, bolje rečeno, natječaj. Prijavite se i Vi 
na Izbor mistera fotogeničnosti! 
I na kraju, u rubrici Šlag na kraju, pročitajte o 
ekskurziji naših maturanata. 
Što još čekate? Pročitajte novi Skandel! 
 
 
 
 
 
……[ SADRŽAJ ]………………………………………… 
 
 
002 muhe|životinje i erotika 
002 prehrana 
005 sport|prvaci 
006 baš je baza 
007 kultura|eiffelov toranj 
008 ljubavna priča 
009 naši učenici|shoe-be-do 
  |dojmovi 
010 šaljiva rubrika 
011 lito u luci 
012 psiho test 
013 erotika 
014 pjesnički kutak 
015 eko-kutak|jaguar 
016 horoskop 
017 šlag na kraju|ekskurzija 
 
…………………………………………………………………………… 
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Domovina: žive svugdje po svijetu, osim u  
najekstremnijim klimama 
Duljina: oko 1 cm 
Težina: zanemariva 
Srodnici: komarci, konjske muhe 

……[muhe]……………………………………………………………………………………… 
 
 
 
 
 
• Odrasle muhe žive između 1 i 3 mjeseca 
• Danju su aktivne, dok se noću odmaraju  
• Muhe su dobri putnici na duge staze- prevale i do 32 km! 
• Nemaju pluća već dišu kroz male rupe koje im se nalaze na 

objema stranama tijela 
• Vole toplinu, svjetlo i vedro vrijeme bez vjetra  
• Poznato je oko 119,500 vrsta muha, što znači da one čine čak 

12 % svih kukaca 
• Nitko nije siguran zašto muhe zapravo i postoje, osim za hranu žabama i pticama 
• Kućna muha mahanjem proizvodi zvukove u f-duru, a u jednoj minuti zamahne krilima i do 20,000 puta 
• Muhe ne rastu - od rođenja imaju istu veličinu 
• U svakom oku muha ima 4,000 leća 
• Može skočiti nevjerojatnih 30 cm (to je kao da čovjek preskoči 70 katova visoku zgradu!!!!) 
• Muha na svom tijelu ima oko 1,941,000 bakterija pa je prijenosnik mnogih bolesti  
• Muhe su jedini insekti koji imaju samo jedan par krila - svi ostali imaju po 2 para  
• Osjet mirisa nalazi im se u antenama  
• Pod pretpostavkom da svi njihovi potomci žive i razmnožavaju se normalno, od jednog para 

muha - u razdoblju od travnja do kolovoza - nastalo bi  191,000,000,000,000,000,000 novih muha!!! 

 
……[životinje i erotika]………………………………… 
Mnogo se piše o životu životinja, no malo o njihovom ponašanju u okolišu, pogotovo u doba parenja. Možda kroz ovaj tekst saznate ono što 
se niste usudili pitati. Dakle, kako to čine životinje, život u dvoje, prevare, perverzije i još mnogo toga. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

U posljednje vrijeme postali smo alergični i na sam spomen muhe - tog dosadnog stvorenja koje nikako 
da shvati da nam njegovo neprestano zujanje ide na živce. Sva sreća, broj muha se najzad smanjio pa 
smo  smogli snage da vam prenesemo i neke zanimljive činjenice vezane za njih, a koje sigurno niste 
znali. Nakon što sve to pročitate - tko zna - možda ih čak i zavolite! 

Galapagoske iguane često 
"korisno" masturbiraju. Mužjaci 
ejakuliraju po stijenama, a zatim 
sakupljaju spermu i drže ju u 
"stanju pripravnosti". "Tako je u 
trenutku parenja sjeme spremno i 
iguane dobivaju na vremenu svoje 
rivale", objašnjava etolog Martin 
Wikelsky. 

Mužjak sjajnog 
vretenca Calopteryx 
splendens ima trnovit 
reproduktivan organ 
kojim prije parenja 
izbaci spermu 
prethodnika! 

U pravilu su prvaci u seksualnoj 
izdržljivosti kukci, a među 
njima se ističu kornjaši koji 
ostaju spojeni i nekoliko sati. 
Neosporivi je prvak u 
seksualnoj izdržljivosti jedna 
vrsta kukca velikog poput zrna 
riže. Riječ je o tzv. love bug-u 
(Plecia nearctica) koja je 
rasprostranjena u Floridi. Pari 
se 56 sati, bez odvajanja. 
Zapanjujuća je činjenica da 
ovaj kukac živi svega 120 
sati; kao da čovjek vodi ljubav 
40 godina bez prekida! 

 
Među pčelama mužjak 
stradava. U trenutku  
oplodnje njegov genitalni 
aparat eksplodira. Kraljica 
dobiva spermu, no on 
ostaje mrtav. Poznato je da 
bogomoljka (Mantis 
religiosa) nakon parenja 
pojede partnera. Razlog: 
očev ulog u potomstvo; 
njegove bjelančevine su 
izvrstan izvor energije! 
 

Neke ženke majmuna bonobo 
podaju se tek nakon što su dobile 
mito. Plaćena ljubav raširena je i 
među pingvinima iz porodice 
pigoscelida. U knjizi "Bizaran 
seksualni život životinja" 
spominje se kako ženka ovog 
pingvina za podizanje gnijezda 
koristi kamenje. Više puta je 
majka pingvin viđena kako se 
podaje strancu koji joj odmah 
nakon toga "plati" uslugu lijepim 
kamenom. Ona se zatim vraća u 
gnijezdo i pokazuje ga partneru 
koji ni u što ne sumnja! 
 

Čimpanze vode ljubav 60 puta 
na dan, lav 30 puta dnevno, 
samur (jedna vrsta kune) 30 
puta u 18 sati, štakor i  
do 500 puta u 6 sati, fazan 100 
puta u 12 sati, a bik 30 puta 
dnevno! (podaci se, naravno, 
odnose samo na sezonu parenja) 
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……[prehrana]………………………………………………………………………………………… 
 

Svi znamo da je prehrana itekako važna u našem životu, ona je značajan čimbenik u 
zdravlju svakog pojedinca… No, danas se trebamo zapitati kakva je hrana zdrava? 

Ako spadate u onu skupinu koja uživa u ogromnim količinama slatkiša i koja uglavnom jede 
čokoladu, opet čokoladu, pa još malo Nje ( Mmm, ima nas takvih koliko hoćete - ljubav prema 
tome slatkom užitku graniči s ovisnošću), trebali       biste/smo pripaziti i svakako razmisliti…  
Dakle, hamburger, cheesburger, pomfrit, majoneze…ukusni su, pravi ih je gušt pojesti, začiniti 
coca-colom, fantom, ali koliko su ukusni toliko su i štetni. Razmišljamo li koliko kalorija sadrži 
hamburger, i što je najvažnije, jesu li kečap, majoneza i sl. zdrava hrana… 
Zdrava hrana, bogata vitaminima, žitaricama, povrćem, voćem  postala je 
''drugorazredna hrana'' te jednostavno nije štos. Ali, pravi štos je postalo: kako 

izbjeći akne, kako spriječiti opadanje kose, kako se rješiti celulita, naslaga na trbuhu… Ljepota i 
vitkost najteže se postižu kozmetičkim preparatima i u fitness centrima, puno ih je lakše steći 
pravilnom zdravom prehranom. Nadalje, stručnjaci kažu da fast food uzrokuje šećernu bolest, 
visoki tlak, lošu probavu, kamence i crijevna oboljenja. A sve se to može izbjeći ili barem ublažiti 
uravnoteženom prehranom. 
Dakle, Egipćani, Grci i Rimljani koristili su zdravu hranu  kao prirodne lijekove, pa su npr. korijenom jagode liječili 
ugrize divljih pasa, a umjesto tableta protiv bolova koristili su voćne sokove. Iako danas raspolažemo velikim 
brojem vitaminskih preparata koji čuvaju naše zdravlje, prirodni izvori minerala i vitamina su najbolji. 
 
Savjeti za zdravu, uravnoteženu prehranu 
 

Kad god je to moguće, biraj svježe voće i povrće. 
Glad utaži voćem. 
Jedi obilne porcije hrane na bazi škroba kao što su kruh, riža, krumpir i tjestenina. 
Ne zaboravi da je raznolikost ključ zdrave prehrane.  

    Pobrini se da uspostaviš pravilnu ravnotežu ugljikohidrata, bjelančevina i masti. 
Ne odriči se povremenih slastica ili druge ''zabranjene hrane''.  

    U umjerenoj količini možeš jesti što poželiš! 
 Uvijek biraj prirodnu hranu koja ne sadrži aditive – ''prava'' hrana mnogo je zdravija. 

 
 
Ovaj popis namirnica zalijepi na frižider i nastoj ih ubaciti u svoj jelovnik  
 
banana – puna je kalija koji sprečava nastajanje 
čireva  
ječam – pomaže u snižavanju kolesterola  
sir – sadrži kalcij  
ljuta papričica – dobar je lijek za bronhitis, prehlade 
i upaljene sinuse  
krastavac – smanjuje naslage kolesterola  
smokva – pomaže u stabiliziranju šećera u krvi koji 
organizmu daje energiju  
vlaknasto povrće i voće – pomaže u čišćenju 
organizma i stvara osjećaj sitosti  

hren – pomaže u borbi protiv prehlade jer njegov 
korijen sadrži antibiotike i vitamin C  
kelj – pun je kalcija koji obnavlja kosti i beta karotena 
koji pomaže u borbi protiv bakterija  
mlijeko – puno je kalcija koji je organizmu potreban 
za zdrave zube i kosti  
suhe šljive – izvrstan prirodni laksativ  
jogurt – pomaže organizmu u borbi protiv raznih 
infekcija 

 
  Ovaj graf prikazuje minimalne prehrambene  

      potrebe za adolescente. Stvarne količine 
     koje su potrebne ovise o godinama, spolnoj 
     i tjelesnoj aktivnosti. 
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Specijalne prehrambene potrebe 
 
Ukoliko zahtijevate veći unos kilokalorija, onda vam je korisno uzimati hranu s puno željeza i kalcija. 

 
Cure i željezo 
9 Potreba za željezom povećava se oko 50%  početkom mjesečnice. 
9 Potrebno je 15 miligrama željeza dnevno. 
9 Neke cure ne dobivaju dovoljne količine željeza kroz hranu zbog vrste prehrane, naime cure ne konzumiraju 
toliku količinu kilokalorija kao dečki. 

Dečki i željezo                                                                        

9 Potreba za željezom povećava se za oko 20 posto za vrijeme povećanja krte mase 
(razdoblje adolescencije).                                                                                                                                                              
9 Potrebno je oko 12 miligrama željeza dnevno.                                                                                                            
9 Dečki najčešće zadovoljavaju potrebe za željezom putem prehrane jer zbog povećanih 
prehrambenih potreba konzumiraju veće količine hrane.

 Tinejdžeri i kalcij 

9 Preporučena dnevna doza kalcija je 1200 miligrama. 
9 Američki nacionalni institut za zdravlje preporuča uzimanje do 1500 miligrama kalcija. 
9   Prema istraživanjima Američke ustanove za agrokulturu, samo 35 % dječaka i 14 % djevojčica prime 100 % 
preporučene dnevne doze kalcija.                                
9  Kako se 40 % koštane mase razvija tijekom adolescentske dobi, kalcij je vrlo važan u prehrani tinejdžera. 
Adekvatna količina kalcija pomaže u razvijanju i jačanju kostiju i najbolja je obrana od razvijanja osteoporoze 
kasnije u životu. Osim za pravilnu izgradnju koštane mase,  kalcij u pravilnim količinama pomaže i rast te 
kontrakciju mišića.  

Vegetarijanci, oprez!

Odlučio/la si biti vegetarijanac/ka i to je u redu. Ali, ne možeš živjeti samo na zečjoj hrani (mrkvice) 
i pizzi sa sirom! Da bi bio/la snažan/a, moraš jesti velike količine različitog voća i povrća svaki dan 
i time osigurati tijelu neophodne minerale i vitamine. Bjelančevine i kalcij koji ti trebaju za rast dobit 
ćeš jedeš li orahe, mahunarke i nemasne mliječne proizvode (posebno važne zbog kalcija). 
Kalcijem su bogati i brokuli. Ne zanemaruj grah, krumpir, sušeno voće i špinat – sadrže mnogo 

željeza koji sprečava slabokrvnost. Još jedna napomena: hrana koja sadrži vitamin C poboljšava apsorpciju 
željeza. 
 

 
Jeste li znali?  

 
*... da pomfrit, čiji je popularni naziv 'french fries', nema nikakve veze s Francuskom? Izmišljen je 1876. g. u Belgiji.  
*... da krumpir potječe iz Perua odakle su ga istraživači donijeli u Europu?  
*... da sljedeći put, kad vam netko kaže da jedete kao svinja, možete mu zahvaliti na 
komplimentu? Svinje se nikada ne prežderavaju, a njihova prehrana slična je 
ljudskoj.  
*... da vas sladoled neće rashladiti? Naprotiv! Pun je kalorija koje zagrijavaju tijelo.  
*... da je pogrešna usporedba onoga koji malo jede s ptičicom? Ptice ustvari jedu 
puno, ali imaju jako brz metabolizam.  
*... da se u prošlosti školarcima davala pečena jetra ježa za bolju memoriju?  
*... da je prva pizza koja je bila napravljena za talijansku kraljicu Margaritu nadijevana 
u bojama talijanske zastave? Bijela-sir, zelena-bosiljak i crvena-paradajz 

 



 
  
 

 
                                                                                                   SKANDEL, studeni 2003.  05 

  

……SPORT…[prvaci]………………………………………………………………… 
 
 
1. Kad ste počeli veslati, što vas je 
motiviralo? 
Tino Dragojević: Počeo sam veslati u 
veslačkom klubu  ''Ošjak''  na kraju osnovne 
škole. Za veslanje me je motivirao izazov 
nepoznatoga, kao i priče od starijih veslača 
koji su onda bili u klubu. To se u prvom  redu 
odnosi na mog tadašnjeg trenera Marka 
Šeparovića kao i na legendu našega sporta 
Pericu Vlašića. 
Tonko Gugić:  Počeo sam veslati 1971. 
godine, a motivirali su me moji vršnjaci koji 
su išli veslati. 
 
2. Kada ste bili na svjetskom prvenstvu i 
gdje? 
Tino Dragojević: Na svjetskom prvenstvu ove 
godine bili smo od 02. 09. do 07. 09. u 
francuskom gradu Vischyu. 
Tonko Gugić:  Tri puta sam bio na svjetskom 
prvenstvu. Prvi put  u Beču 1993. godine, 
drugi put u Vračice u Češkoj 2002. godine,  
te treći put u Vischyu u Francuskoj. Još sam 
sudjelovao i na Europskom prvenstvu 2001. 
godine u Munchenu. 
 
3. Koliko je otprilike bilo veslača? 
Tino Dragojević: Bilo je oko 5000 veslača. 
 
4. Koliko postoji starosnih kategorija i u 
kojoj ste vi nastupili? 
Tino Dragojević: Postoji osam starosnih 
kategorija, i to redom A, B, C, D, E, F, G, H.  
A kategorija – minimum 27 godina starosti, H 
kategorija – minimum 70 godina starosti. 
Mi smo nastupali u starosnoj kategoriji A i B. 
Tonko Gugić:  Nastupio sam u A i B 
kategoriji; u Beču u samcu, te u Munchenu u 
četvercu skul. 
 
5. Koji su članovi ekipe? 
Anito Šeparović, Tino Dragojević,  Tonko 
Gugić, Nikša Prižmić , a na drugim regatama 
umjesto Nikše veslao je Jakša Cetinić Betina. 
 
6. Što vas je najviše impresioniralo na 
putu u Francusku? 
Tino Dragojević: Na  putu u Francusku 
najviše me impresionirao naš autoput 
''Dalmatina''  odnosno prelazak iz Dalmacije 
kroz tunel Sveti Rok u  Liku, gdje iz kamene 
pustoši južne strane Velebita dolazite u 
carstvo šuma s njegove sjeverne strane. 
Tonko Gugić:  Na putu u Francusku najviše 
me impresionirala kvaliteta autocesta i tunel 
Frejus, koji se nalazi između Italije i 
Francuske čija je dužina oko 12 km. 
 
 

 
7. Koje ste mjesto na natjecanju zauzeli? 
Tino Dragojević: U starosnoj grupi A zauzeli 
smo 2. mjesto. 
 
8. Kako vam je bilo u Francuskoj? 
Tonko Gugić: U Francusku smo išli s 
namjerom da postignemo što bolji sportski 
rezultat zbog čega smo i trenirali naporno 
cijelu godinu, te zbog toga nismo imali 
dovoljno vremena za razgledavanje ili za 
posjetu nekih povijesnih znamenitosti. 
 
9. Koliko se pripremate za nekakav 
nastup? 
Tonko Gugić: Za svjetsko prvenstvo se 
pripremamo tijekom cijele godine. Pripreme 
počinju već početkom 10. mjeseca i traju do 
9. mjeseca iduće godine ukoliko se ide na 
svjetsko prvenstvo,  u protivnom završavamo 
u lipnju kada se održava prvenstvo države za 
veterane. 
 
10. Prije tri godine preveslali ste Jadran. 
Kakav je to osjećaj? 
Tino Dragojević: Preveslati Jadransko more 
od Vele Luke do grada Vieste u Italiji u dužini 
130 km i 20 sati veslanja bez pauze 
neponovljiv je doživljaj i iskustvo. 
Tonko Gugić: Svrha preveslavanja Jadrana je 
bila je vidjeti može li se preveslati Jadran bez 
stajanja, tj. odmaranja. Tijekom samog 
preveslavanja imali smo u dva navrata 
veoma teško iskušenje, i to prvi put negdje 
oko 2 sata ujutro u blizini otoka Palagruže 
kada smo skrenuli s rute zbog dosta jakog 
juga i jakih morskih struja. Drugo iskušenje 
nam je bilo na sedam do osam milja do 
samog cilja kad smo već bili poprilično 
iscrpljeni, a morali smo veslati uz jaki vjetar i 
valove. 
 
11. Razmišljate li o nekom novom 
pothvatu? 
Tonko Gugić: Razmišljamo o preveslavanju 
kanala La Manche u njegovoj najkraćoj 
dionici od Calaisa do Dovera bez stajanja. 
 
12. Imali ste nekoliko uspjeha, koji vam 
je najdraži? 
Tino Dragojević:  Od svih regata koje sam 
odveslao (regatnim čamcima ili klasičnima) 
ipak je preveslavanje našeg mora najveći i 
najdraži uspjeh. 
                           Tina & Katarina 
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< Čuvene posljednje riječi  
- Prereži crvenu žicu. 
- Ovo su jestive gljive. 
- Mogu zadržati dah duže od tebe! 
- Ništa ne može poći naopako. 
- Samo im kaži da si moj prijatelj. 

Vjeruj mi! 
- Ha! Ta stvarčica ne bi ni muhu ubila! 
- Ne brini se, na Kosovu je sigurno. 
- I'll be back… 
- Ej  <hik>, pridržite mi <hik> pivo i gledajte ovo! 
- Ups! 
- Još samo malo benzina da raspali vatru… 
- Nož nije pravi. 

To uopće ne boli.  
- Ne treba mi tjelohran… 
- Ne boj se, napadaju 
samo kad su gladni. 
- Tako je pitom da mu možeš i glavu staviti u 
usta… 
 
 

                                   T   K  O     kaže da je njemački težak?? 
 
Većina srednjoškolaca uči njemački jezik koji je, zapravo, relativno lak. Tako barem  govore profesori. A to 
ćemo na sljedećem primjeru i dokazati! 
Kao prvo, potrebna nam je dotična knjiga na njemačkom jeziku. Radi se o prelijepoj knjizi u skupom platnenom 
povezu, izdanoj u Dortmundu, a koja govori o običajima u plemenu Hotentota ( auf Deutsch: Hottentotten ). 
Knjiga kaže kako klokane (Beutelraten) hvataju i zatvaraju u kaveze (Kotter), koje zatim prekrivaju tkaninom 
(Lattengitter) da bi ih zaštitili od nevremena. Na njemačkom se ti kavezi zovu: Kavezi prekriveni tkaninom (ili 
Lattengitterkotter), a kada su u njima i klokani, to su onda Lattengitterkotterbeutelraten. Jednog dana su 
Hotentoti uhvatili ubojicu (Attentater), optuženog da je ubio majku (Mutter), također iz plemena Hotentota 
(dakle Hottentottermutter), majku priglupog i mucavog djeteta (Stottertrottel). Ta se majka na njemačkom 
dakle zove Hottentottenstottertrottelmutter, a njen ubojica, naravno, 
Hottentottenstottertrottelmutterattentater. Privedenog su zatim privremeno zatvorili u kavez za klokane 
(Beutelratenlattengitterkotter), iz kojeg je on ubrzo zatim pobjegao. Svi su se odmah dali u potragu za njim 
kad je jedan hotentotski ratnik pobjedonosno uzviknuo  - Uhvatio sam ubojicu (Attentater) !!!  
- Što? Koga?, upita ga poglavica.  
- Pa, Lattengitterkotterbeutelratenattentater!!! , uzvrati ovaj.  
- Kako? Ubojicu iz kaveza za klokane prekrivenog tkaninom?, upita poglavica.  
- Da, to je Hottentottenstottertrottelmutterattentater ( ubojica majke priglupog i mucavog djeteta), reče 
ratnik– Pa naravno, reče poglavica, samo si odmah trebao reći da je to ustvari 
Hottentottenstottertrottelmutterlattengitterkotterbeutelratenattentater !!! 
Vidite, njemački je zapravo izuzetno lak, samo se treba zainteresirati. 

P r o v a l e 
 
* Što je muza? –Krava. (autor provale 
je nepoznat ) 
* Kako je građena pjesma? – Seksi. 
(Marko) 
*  Ivana (kojoj ne gine studij 
biologije): ''Kliještari imaju četiri para 
nogu za disanje.'' 
* Dino po stoti put objašnjava 
nastavnici da on nema referat o ribama, 
nego o vodozemcima: ''Nisam ja riba, 
ja sam vodozemac!!'' (sad i to znamo) 
* Veca ( u bici za peticu iz lektire ): 
''Kad je Jean Racine bio dijete, umrli 
su mu roditelji tako da su ga uzgajali 
djed i baka. '' 
Nastavnica G: ''Napišite to za domaći 
na ploču.'' 
Ivana 2: ''Petat ću mu jednu priko 
lamberde!'' 
Ivana 3: ''Za pasa, nemam više tovara!''
( umjesto, '' Za pasa tovara, nemam 
više solad na mobitelu! '' ) 
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……KULTURA…[eiffelov toranj]…………………………………… 
 
''Mi, pisci, slikari, kipari, arhitekti i zaljubljenici u ljepote Pariza, sa svom svojom odlučnošću i 
indignacijom, u ime francuskog ukusa i ugrožene francuske umjetnosti i povijesti, prosvjedujemo protiv 
beskorisnog i monstruoznog tornja.'' 
 
Pisalo je to u peticiji, među čijih su oko 300 potpisnika bili Maupassant, Zola, Garnier, Dumas mlađi, 
poslanoj gradskoj upravi kako bi se pokušalo spriječiti izgradnju tornja — kreacije koja je pobijedila 
među 700 radova pristiglih na natječaj raspisan povodom Svjetske izložbe. 
 
 
…ukratko  
-  Čelični toranj što ga je A.G. Eiffel  sagradio na Champ-de-Mars u Parizu prigodom Svjetske izložbe 
1889. 
- Najviša građevina svijeta do 1929.-1931., kada se u New Yorku izgrađuje sve više građevina, npr. 
Empire State Building (381m). Upotrijebio je nov način temeljenja, te je na kesonima podigao, u obliku 
vitke piramide, četiri rešetkasta nosača do visine od 300 m, gdje ih je  platformom spojio s kupolom. 
Nosači spajaju tri platforme na visini od 57,115 i 276 m; platforme su pristupačne publici liftom ili 
stubama. Izgrađen je kao dokaz napretka tadašnjeg graditeljstva i industrije. Usprkos žestokim 
protestima nekih umjetničkih krugova, koji su mu osporavali estetsku formu, ipak se ubrzo uklopio u 
arhitektonsku cjelinu Pariza. Služi kao meterološki opservatorij, radio i televizijska postaja. Jedan je od 
najznačajnijih turističkih objekata na svijetu. Pogled s tornja seže oko 140 km u daljinu. 
        Pogled s tornja na Pariz, naročito s najviše platforme, najljepši je, mnogi se slažu, sat vremena 
prije zalaza sunca, a pogled na toranj vjerojatno je najljepši s Trocadera. Nikako ne bi trebalo 
propustiti vidjeti ga ni u noćnim satima, kad se u “gradu svjetlosti” ističe obasjan tisućama lampi i 
reflektora. 
Usprkos davnim tvrdnjama kako je opasan, ružan i sasvim “nepariški”, Pariz je nezamisliv bez 
Eiffelova tornja.  
 
…u brojkama 
- 114 godina je duga povijest Eiffelovog tornja.  
- 300 potpisnika je bilo u peticiji protiv izgradnje 
- kreacija Eiffelovog tornja pobijedila je među 700 radova pristiglih na natječaj povodom Svjetske 
izložbe. 
- 1884. godine, usprkos podijeljenu mišljenju javnosti, počela je razrada nacrta. 
- 31. ožujka 1889. otvoren je toranj. 
- 1909. godine – toranj umalo srušen. (Spasila ga je njegova visina i tehnološke prednosti, odnosno 
antena koja je za  potrebe telegrafije u to doba postavljena na njegov vrh.)  
- do 1930. godine - držao naslov najviše građevine svijeta. 
- 1665 stepenica je na raspolaganju onima koji se ne žele penjati liftom. 
- na nešto više od 10 000 m2   prostire se baza tornja. 
- oko 2 000 000 ljudi posjetilo je toranj tijekom Svjetske izložbe 1889. godine  
- do danas na toranj, bez obzira do koje visine, popelo ih se više od 200 milijuna iz cijelog svijeta. 
- oko 400 ljudi nije koristilo ni stepenice ni liftove za spuštanje, namjerno ili slučajno pali su s njega. 
(Oni koji su Eiffelov toranj izabrali za spektakularno mjesto samoubojstva najčešće nisu dospijevali do 
zemlje, nego su se razbijali o njegove šire bazne dijelove, “zaglavili” bi u željeznoj konstrukciji odakle 
su ih, uglavnom u komadima, morali skidati vatrogasci.) 
- 6 000 000 posjetitelja godišnje posjeti Eiffelov toranj 
- oko 8000 ljudi dnevno izvan sezone 
- oko 17 milijuna eura godišnje košta održavanje tornja  
- svakih sedam godina ponovno se boja, za što se utroši gotovo 50 tona boje 
- Eiffelov toranj vlasništvo je grada Pariza, a njime upravlja posebna kompanija koja zapošljava 500 
ljudi (hostese, tehničko i administrativno osoblje), a još 250 ih radi u restoranima, trgovinama i drugim 
sadržajima u tornju. 
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……[ljubavna priča]…………………………………………………………… 
 
 
 

OBIČNA LJUBAVNA PRIČA 
 
Uh... To je bilo sve što sam mogla 
reći nakon dosta napornog dana. U 
školi me je najprije ''profa'' iz 
hrvatskog ''istlačila'', a onda mi je i 
Klara otkazala popodnevni razgovor 
uz kavu. Preostalo mi je samo da 
ostanem kod kuće, smjestim se u 
fotelju i gledam TV. A onda mi je 
sinula luda ideja! Uključila sam svoj 
novi kompjutor i počela surfati po 
internetu. Nekako sam ušla na 
stranicu dopisivanja na kojoj je 
pisalo: ''Bok, zovem se Ivan i želim 
se dopisivati s nekim!'' Pomislila 
sam u sebi: ''A zašto ne? '' Već dugo 
sam sama i možda je vrijeme da se 
ponovno zaljubim. I tako sam se 
počela dopisivati s Ivanom. Bio je to 
dečko iz snova! Dok sam čitala 
poruku u kojoj se opisao, ostala 
sam bez daha. Imao je crne oči i 
kosu crne boje , 19 godina, te je 
sam za sebe rekao da je zgodan. 
Nisam bila sigurna da li vjerovati 
tom opisu, ali ipak me je očarao. 
Tako smo se dopisivali, a onda 
odlučili sastati. Cijelu noć nisam 
oka sklopila. U školi sam bila više 
nego nervozna, a onda mi je došao 
SMS: ''Čekam te u 5 u parku. Na 
sebi ću imati crnu majicu s 
natpisom ''Metallica'' , koja mu je 
inače bila  omiljena grupa. Kada je 
osvanulo 5 sati, krenula sam prema 
parku. Čekala sam više od 30 min., 
a onda začula korake koji idu 
prema meni. Lagano sam podigla 
pogled i imala što vidjeti. Pored 
mene stajao je jedan dečko, imao je 
dugu plavu kosu, oči boje vanilije, 
pokidane traperice i sjajilo na 
usnama. Jedino dobro na njemu 

bile su Reebok tenisice. Što je 
najgore predstavio se kao Ivan. 
Smračilo mi se pred očima, željela 
sam propasti u zemlju od srama! Ne 
samo što se loše brinuo o svom 
izgledu već je bio i nevjerojatno 
dosadan. Bila sam presretna kad 
mi je kao spas u zadnji čas 
zazvonio mob. Javila sam se a s 
druge strane pričao je pravi Ivan 
koji se odjednom našao pokraj 
mene. Pozdravio se s lažnim 
Ivanom, koji se zapravo zvao 
Marko, i nije bio toliko ružan, ali 
malo šminke da pomogne prijatelju 
nije ga ništa koštalo. Onda smo 
ostali sami. Ovaj Ivan je odgovarao 
onom opisu i sve je bilo istinito, a i 
zbilja je bio zgodan. Ispričao se što 
se našalio sa mnom, ali ga je bilo 
strah prići mi jer je mislio da je ovo 
još jedan propali pokušaj u 
njegovom ljubavnom životu. Dugo 
smo sjedili na klupi uz more, 
razgovarali, povjerio mi je svoje 
probleme i imala sam osjećaj da 
sam pronašla svoju drugu polovicu. 
Te večeri pao je i prvi ''kiss''. Bila 
sam u oblacima. Ponovno sam 
doživjela sve ono kao 15-
godišnjakinja, trnci u trbuhu, noge 
su mi se tresle, bila je to najbolja 
večer u mom životu. Osjećala sam 
se kao da je on onaj pravi, a možda 
i jest, jer smo ipak godinu dana 
skupa i super nam ide...   
 
 

Katarina 
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……NAŠI UČENICI…[shoe-be-do]…………………………………… 
 
                     
 
 
 
 

Možete zamisliti našu ''sriću''  kad je počela skula...hm...mislim stvarno. Novi nastavnici, skroz  
nova okolina, a još i oni putnjikovci iz okolnih mista. Sve boje od bojega. Jednostavno ludnica. 
Došli smo ujutro sasvim kolafjaka, a išlića malo poremećeni. Sad si sigurno postavljate pitanje-a 
što su ove dvi mislile pod tim? Ko im je kriv što im skula malo zamanta glavu? A virujte,ni nam skula 
smutila pamet nego baš naša razrednica kad nas je pitala broj noge, ki da će sutra poć u postolare 
i svima načinit par postoli. Mislili smo da je skrenula...ali ta jetema 
uskoro bila zaboravljena. Bilo pa prošlo. Tko se uopće nadao da 
ćemo dobiti postole (osim, naravno, onih koji su se duboko u sebi 
nadali da će svi nastavnici postat postolari...ali to je druga 
priča),i to patike?   I tako smo mi nastavili ''uživati'' u školskim 
radostima kad nam je doša meštar Andreis i reka da gremo u 
dvoranu i da će nam tamo nešto dilit. Kad što-patike. Skupili smo 

se svi (ali baš SVI) u dvorani i lipo komodno  seli na pod i 
uglavnom se spremivali od kamera. 
Tad je doša neki tip i poče nešto brujat o...iskreno nemamo 
pojma o čemu jer smo svi međusobno ćakulali i nikoga  ni  bila 
briga za to što govori jer su svi gledali prema stogu kašeta, a i 
prema Ani Sršen. ''Ma je li to ona famozna plivačica?'' Kad smo 
se umirili, onaj tip nam je govori nešto o nekim poticajima, 
kompanijama i tko zna što još. Kad je završi sa svojom 
prodikom, reka je da počnemo dohodit po patike, a dilile su ih 
Ana i njezina pomoćnica. Nitko ni hti prvi doć tako da je ta 

rečenica visila u zraku još dobrih 2 minuta kad su počeli tjerat prvi gimnazije da dođe...i na kraju svi lipo 
dobili patike (jer kad su počeli prvi dobivat onda se više niko ni srami) od kojih su brojevi 38 i 39 bili 
cipele-patike a ostali brojevi su bili patike-patike iako cila skula ima skoro iste modele. Sutra smo skoro svi 
bili u novopečenim patikama i osjećali se baš COOL. Ipak smo vidjeli cijenu na kutijama -499 kn i cerekali se 
kako smo jeftino prošli(besplatno). Ah,da barem svaka tvrtka u Hrvatskoj učini isto... 
Ije,samo sanjaj! 
 

                                          Petra Cetinić & Anita Padovan 
 

DOJMOVI 
Skandelovi reporteri su se malo raspitali među novopečenim srednjoškolcima o njihovim dojmovima u prvih 
nekoliko tjedana u novoj školi. Naravno, ima različitih mišljenja. Evo kako su neki od njih odgovorili na pitanje 
sviđa li im se u srednjoj: 

 Fenomenalno! Super! 
 Super mi je ode, zadovojna sam i ne bi se vratila u osnovnu za sve solde svita… 

Bilo je i pesimista… 
 Jo meni, ova skula! 
 Ma odvratno mi je u srednjoj, bezveze… 

Većina se učenika slaže da im se ipak više sviđa srednja škola. Zašto? 
 Svi su govorili da je srednja teška i da su meštri ovakvi i onaki. Istina, ima nekih koji ocjenjuju kako vitar 

puše, ali je troduplo boje nego u osnovnoj. Nisam se nadala da je ovakva srednja skula! – S ovom izjavom 
učenice 1b se složila većina. Zanimljivo je to da je i većina ispitanika izjavila da bi se vratili u osnovnu školu, ali 
samo na nekoliko dana, jer: ''Dole smo se mogli zafrkavat, opravdat, pričat priko sata bez prestanka, a i meštri su 
bili opušteniji i  zabavniji. '' 
Jedino što im nedostaje iz osnovne škole je – ŠKOLSKO ZVONO!  ''Ovo u srednjoj zvoni kako da je u skuli izbi 
požar!''  
Bilo kako bilo, želimo im puno zabave i u srednjoj školi, dobrih ocjena i da im ove četiri godine ostanu u 
najljepšem sjećanju! 

Maja 
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……ŠALJIVA RUBRIKA…[mister fotogeničnosti] 
 

 
 
Pozivamo sve zgodne i samouvjerene 
dečke da se prijave na Skandelov 
natječaj ljepote, šarma i elegancije: 
izbor za novog mistera fotogeničnosti! 
Nagrade su primamljive: besplatna 
ulaznica za seansu ugledne, svjetski 
poznate gatare, gđe Jokside i 
cjelodnevni boravak na egzotičnoj 
plaži ispod elitnog hotela Adria. 
Prijavnice moraju sadržavati: 
� 2 fotografije 
� kratku biografiju 
� novčani doprinos ( koji će biti 
uplaćen u škrabinicu naše gđe Jokside; 
ona će Vam rado za 100 eura 
promijeniti sudbinu i izgatati uspjeh na 
ovom natjecanju ) 
A evo podataka o našem prvom 
natjecatelju. Kao što vidite, 
konkurencija je jaka, ali nemojte se 
obeshrabriti! 
 
 

Ime i  prezime: Ljupko Gojić  
Godine: 23 
Horoskop: blizanac 
Zanimanje: psihijatar 
Proporcije: 120-60-90 
Visina: 185 
Težina: 85, s piercingom 95 kg 
Hobi: odlazak na koncerte klasične glazbe (omiljeni su mu Musorgski i Mozart), sviranje 
tamburice i povremen odlazak na novi piercing 
Savršena djevojka: bogata udovica 
Najpjesma: Zeko i potočić, Opiti nikad se neću (Dražen Zečić) 
Najfilm: U registraturi 
Životni moto: Od viška nos, usta, brada, čelo, uši, glava ne boli 
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……[lito u luci]…………………………………………………………………… 
 
 
 
 
 
Uh... ma teško je sad pisat o litu kad je prošlo.   *A i 
meni,samo kad se sjetin onih zgodnih Čehinja…*   
Sad bi valo mislit na skulu i učenje, a nama je samo 
na pameti prošlo lito   *i Čehinje* , i , naravno, 
planovi za sljedeće. Kako da je jučer bi 6. misec i 
zadnji dan skule!!    *Osim, naravno, za jadnike koji 
su skulu imali i u 8. misecu... * 
Uglavnom ovo lito je za svih, a ne samo za nas, trebalo bit 
odlično jer je bilo organizirano tako da je svak moga bit 
zadovojan. Turista ni falilo,   *posebno Čehinja*,  pa je 
Luka bila puna u svako doba dana , što se za ovo lito baš i 
ni očekivalo. 
Početak lita je ki i svake godine bi zabilježen ''Ragatom 
sv. Ivana''. Samo ove godine bilo je malo ekipa,   *ćapa 
štogod*,   ali i one koje su se natjecale bile su za 5!  
Svaki dan je bi ki stvoren za brčkanje u moru i možemo se 
pohvalit da nas vrime ovega lita ni iznevjerilo. Adria i 
Posejdon su po običaju bili puni    *ni bilo loše ni na 
Proizdu, na treći Bok, ako me razumite*,    a jahtama na 
rivi svaki dan si se moga samo divit    *i mislit se, majko 
moja, što me nisi bogatega rodila ?!! *.   Što se tiče 
noćnega života, tu je bilo svega i za stare i za mlade i za 
domaće i za strane    *samo što rasvjeta dura do 3 ure po 
ponoća pa je težje nać koji kantun u mraku*.   Glavna 
atrakcija bila je dolazak Večernjakova broda koji je za 
sobu doni 4 ASA, a što je najvažnije nastup im je bi 
BESPLATAN!!!    *Zato je Kerum u Luci učini dobar biznis tu večer*.       Mladi su skakali i plesali, 
a stariji su se povukli na klupice dok su im pjesme budile uspomene na mlade dane. Za noćni život 
mladih, a i starih potrudili su se svi kafići u Luci. Svaki četvrtak su organizirali  ''Ribarske 
večeri''. Miris friganih sardela   *mmmmmm*    širi se Luku, a pjesme klapa odjekivale su na sve 
strane. Čak ste mogli 2-3 puta vidit i nastup mažoretkinja i plesnih skupina svih uzrasta. A za 
one koji bi posli sardela i domaćega vina malo i ''zabambali'' mogli su i to nasrid Luke uz 
različite bendove. Isto tako tradicionalni plesovi Vele Luke, Kumpanija i Mafrina, igrali su skoro 
svaki četvrtak na pijaci tako da su turisti dobota napamet mogli naučit plesove. Osim tega na 
pijaci se dobota svaku večer pjevalo, sviralo i glumilo tako da nam je jednu večer zapjeva i naš Eli 
Žuvela uz goste, klapu ''Proizd'' i naravno Olivera     *koji se, na naše opće oduševljenje, tu 
večer nakratko odvoji od svojega ribarskog štapa*.  
Za mlade, subotnje večeri su ''zakon''. Najatraktivniji su, ki i inače, Casablanca, Tropicana i 
Oscar  *nemojmo zaboravit ni Gageta koji je uvik dobro posjećen*.    Svaki od tih kafići 
ima ono ništo što ga čini posebnim. Casablanca je atraktivna ne samo nama nego i 
turistima. U Tropicani se okuplja stara ekipa, uglavnom svi mi iz srednje skule, a u 
Oscaru je ''nastavak večeri''.   
Sve u svemu, ovo Luško lito je bilo prilično dobro organizirano, iako nam prosjek broja 
turista u velikoj većini popravja naše more    *Bog ga blagoslovi*   zbog kojega se u Luku 
zaliću Francuzi, Njemci, Šveđani   *Čehinje*   i uvik strastveni Talijani. S tin hoću reć da 
potencijalni turisti i nemaju baš neki izbor u Luci, osim da se brčkaju u   *prin 
spomenutom*  moru. 
*Ma sve je to dobro, dok je Čehinja, bit će i lita!! * 

Veca & Ivana feat.  * Čehinje lover * 
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……PSIHO TEST…………………………………………………………………………… 
…[znate li rasporediti svoje vrijeme?]……… 

Vrijeme je novac - to je u suvremenom životu činjenica koju nitko ne smije zanemariti. Onaj tko zna 
gospodariti svojim vremenom i dobro iskoristiti svaki trenutak, bit će uspješan na svim planovima. Kako je 
s Vama? Znate li raspolagati vremenom, ili pak uvijek nekamo kasnite? Odgovorite na sljedeća pitanja i 
saznat ćete kako stojite po tom pitanju. 

1. PARTNER VAS JE ZAPOSTAVIO, HOĆETE LI MU 
TO ZAMJERITI?                
a) Možda malo 2 boda 
b) Jako ću mu zamjeriti jer mi je vrijeme 
dragocjeno 1 bod 
c) Ne, to se svima događa 4 boda 
2. KADA BISTE VRIJEME MOGLI VRATITI 
UNATRAG, ŠTO BISTE IZ PROŠLOSTI VOLJELI 
SAČUVATI: HEDONIZAM, DOKOLIČARENJE ILI 
NEŠTO TREĆE?                    
a) Ne znam, životni stil iz prošlih vremena uopće 
me ne privlači 3 boda 
b) Kad bih se vratio/la u neko prošlo vrijeme, 
vjerojatno bih zaglibio/la na bilo koji način 5 
bodova 
c) Vratiti se u prošlost bilo bi dobro i korisno 
iskustvo 2 boda 
3. OSOBNIM STE VOZILOM ZAGLAVILI U 
GRADSKOM PROMETU. KAKO ĆETE REAGIRATI?               
a) Neću se uopće uzbuđivati 5 bodova 
b) Baš je prometni krkljanac morao nastati sada 
kad imam zakazan termin 4 boda 
c) Neću se živcirati jer me ljutnja ionako neće 
izbaviti iz prometnog kaosa 1 bod 
4. KOJE VAS STVARI NERVIRAJU?                    
a) Kada preuzmem inicijativu, a nikoga nema u 
blizini da to primijeti 2 boda 
b) Prebacivanje krivice i odgađanje istine 
unedogled 4 boda 
c) Kad se sve odvija bez problema, jer tad 
zaboravim na cilj 3 boda 
5. IMATE LI DINAMIČAN DNEVNI RITAM?               
a) Da, ali uvijek rasporedim poslove za dan 
unaprijed 4 boda 
b) Zbog previše poslova i obveza ponekad sam 
površan/na 1 bod 
c) Imam dinamičan dnevni ritam samo kada uz 
planirane iskrsnu i neki dodatni poslovi 3 boda 

6. IMATE LI TOLIKO SLOBODNOG VREMENA DA U 
MIRU I TIŠINI PROČITATE KNJIGU?              
a) Za to mi uvijek nedostaje vremena, zato i vrlo 
rijetko čitam 4 boda 
b) Obično samo preko praznika nađem malo 
vremena za čitanje 2 boda 
c) Samo ponekad mi padne na pamet takva 
mogućnost 0 bodova 
7. SANJARITE LI PONEKAD O TOME DA SE BEZ 
NEKOG ODREĐENOG CILJA VOZITE U 
AUTOMOBILU ?                                
a) Da, to je moja skrivena želja 4 boda 
b) Ne, uvijek unaprijed znam kamo želim putovati 
1 bod 
c) Možda jednom, razmislit ću još o toj mogućnosti 
3 boda 
8. POŠTUJETE LI PROPISE I ZABRANE?               
a) Da, premda u tome ne vidim previše smisla 0 
bodova 
b) U potpunosti ih poštujem 2 boda 
c) Kad su u pitanju propisi i zakoni, ponekad 
moram odstupiti od svojih principa 5 bodova 
9. ČIME ISPUNJAVATE SLOBODNO VRIJEME?              
a) Ničim, sasvim se dobro osjećam ljenčareći 1 bod 
b) Imam mnogo hobija, pa nemam problema s 
dosadom 2 boda 
c) Kad imam slobodnog vremena, bacim se na 
nešto što mi pričinjava zadovoljstvo 3 boda 
10. LOŠE POSLOVANJE UTJEČE NA VAŠE ODNOSE 
S POSLOVNIM PARTNEROM. HOĆE LI TI ODNOSI 
UGROZITI POSAO?                    
a) Oboje se vidimo na poslovnoj prekretnici i 
nekom drugom poslu 5 bodova 
b) Ne, uvijek mogu raditi nešto drugo 1 bod 
c) Prije rastanka prisjetit ćemo se zajedničkih 
poslovnih uspjeha 3 boda  

 
R  E  Z  U  L  T  A  T  I  : 
 Do 14 bodova: Impulzivni ste i u krvi vam je da vrijeme iskoristite do posljednje sekunde. Zbog te navike 
često kasnite s jednog na drugi zadatak. Nemate kriterija, sve su vam stvari u životu jednako važne. Ljudi 
poput vas brzo donose odluke i točno znaju što i kako da poduzmu. Čini se kao da u sebi nosite ugrađeni sat, no 
ponekad se zaboravite i odstupite od zadanih principa. Opustite se i bolje ćete iskoristiti i svoje vrijeme i 
životne prilike. 
15 do 30 bodova: Za vas je vrijeme nešto što si uzimate sami kad god vam zatreba. To ne znači da ste 
sanjalica i da se zaboravljate ili udaljujete od zadanih obveza. Vrlo često želite zaustaviti ugodne trenutke u 
životu. Skloni ste kompromisima, ali dobro znate iz okoline iscrpiti sve što je pozitivno za vas. Što se tiče 
slobodnog vremena, sasvim ga dobro znate iskoristiti. 
Više od 30 bodova: Vama niti jedan trenutak ne prođe uzalud. Ne samo zato što ste druželjubivi i volite 
razonodu, nego i zato što znate dobro rasporediti vrijeme. Imate ga napretek i za posao i za zabavu, mada se 
to mnogima čini nemogućim. Držite se životne maksime kako je sve prolazno, pa zato vrijeme koje vam je dano 
želite što bolje ispuniti. Vi doista živite punim, aktivnim životom. 
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 DOBRE STRANE SEKSA…                                 (PA ZAR ONE LOŠE I POSTOJE?!)  

♥Seks ULJEPŠAVA! Istraživanja su pokazala da žene za vrijeme spolnog odnosa proizvode velike 
količine hormona ESTROGENA, koji kosu čini sjajnijom, a kožu nježnijom. 

♥Nježno, opušteno vođenje ljubavi SMANJUJE MOGUĆNOST OBOLIJEVANJA OD dermatitisa, 
crvenila i ostalih KOŽNIH BOLESTI. Naime, znoj koji se pritom ispušta, čisti pore i čini kožu 
sjajnom. 

♥Vođenje ljubavi SAGORJET ĆE SVE KALORIJE koje ste skupili tijekom romantične večere. 
Pomaže tonusu svakog mišića u vašem tijelu, a svakako je ugodniji od 20 krugova po bazenu (a 
usto vam nije potreban ni kupaći!) 

♥Seks u trenu LIJEČI BLAŽU DEPRESIJU. Otpušta endorfine u krvotok, što pobuđuje osjećaj 
euforije i zadovoljstva. 

♥Što više seksa imate, više će vam se i nuditi. Seksualno aktivno tijelo odaje veće količine 
kemijskih mirisa FERMONA, koji potpuno uzbuđuju suprotni spol. 

♥Seks je najsigurnije SREDSTVO ZA SMIRENJE na svijetu. Deset puta sigurnije od aspirina! 

♥Svaki dan jedan poljubac i NE TREBA VAM ZUBAR! Ljubljenje potiče stvaranje sluzi, koja služi 
za ispiranje hrane sa zubi, te smanjuje postotak kiseline koja uzrokuje zubne naslage. 

♥Seks zaista POMAŽE KOD GLAVOBOLJE! Spolni odnos opušta napetost koja sužava krvne žile u 
mozgu. Seks je prirodni ANTIHISTAMIN - pomaže pri astmi i peludnoj groznici. 
 

 
MURPHIJEVI ZAKONI O SEKSU: 

 NIKAD NE RECI 'NE'! 
 SEKS UZIMA NAJMANJE VREMENA, A DONOSI NAJVIŠE NEVOLJA.. 
 JEDINI LIJEK PROTIV SEKSA JE JOŠ SEKSA.. 
 SEKS JE KAO SNIJEG - NIKAD NE ZNAŠ KOLIKO ĆEŠ CM DOBITI I KOLIKO ĆE TRAJATI. A 

PONEKAD JE I LANJSKI! 
 NEVINOST JE IZLJEČIVA! 
 NIKAD NEMOJ SPAVATI S NEKIM TKO JE LUĐI OD TEBE.. 
 SEKS JE NASLJEDAN - AKO GA TVOJI RODITELJI NISU UPRAŽNJAVALI, VELIKE SU 

ŠANSE DA NEĆEŠ NI TI! 
 SJEME SIJ SUBOTOM UVEČER - TAKO DA VEĆ U NEDJELJU UJUTRO MOŽEŠ POČETI 

MOLITI DA ONO NE DONESE PLODOVE.. 
 LJUBAV JE ČISTA KEMIJA – SEKS JE ČISTA FIZIKA! 
 BUDI SAMO S (op.ur.-> NA) NAJBOLJIMA.. 
 ŽENA NIKAD NE ZABORAVLJA MUŠKARCA KOJEG JE MOGLA IMATI, MUŠKARAC 

NIKAD NE ZABORAVLJA ŽENU KOJU NIJE MOGAO IMATI.. 
 KOD ČAROBNOG ŠTAPIĆA NIJE BITNA DULJINA, VEĆ MAGIJA.. 
 SEKS JE RIJEČ OD ČETIRI SLOVA ČIJE PRAVO ZNAČENJE PRUŽA TEK STAROMODNA 

RIJEČ OD SEDAM SLOVA! 
 SEKS JE JEDAN OD DEVET RAZLOGA ZA REINKARNACIJU. OSTALIH OSAM SU 

BEZNAČAJNI… 
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Zaustavljeno vrijeme 
 

Otišla je noćas, ostao sam sam, 
Otišla je noćas, a sa njom i dan. 

Mrak i tama svuda oko mene 
Vrijeme stoji, nikako da krene. 

 
Uzela je toplinu, svjetlo, 

i ostavila me usred mraka. 
Ne osjećam se dobro, 
ponestaje mi zraka. 

 
Ljubavi i sreće za mene više nema 
Uvijek je bila moja životna tema. 

Osjećam kako život moj se bliži kraju 
Nijemo putujem prema svome 

beskraju. 
Danijel 

 
 
 

Volim te, ljubavi moja 
 

Tišina u sobi, 
šapat u noći, 

sjajne zvijezde, 
a suzne oči. 

Čuje se i sova, 
I jecaj bola, 

Otegnuti krik 
Zaljubljenog slova, 

VOLIM TE, LJUBAVI MOJA! 

 
Ljubimo se 

 
Ljubim te silom žara, 

Ustreptalost duše moje, 
Budi mi vjeran momak, 

I daj mi srce svoje 
Moja te sreća prati 

Otkad poznam tebe. 
 

Sad volim tebe, 
Eto, a ne sebe! 

 
 
 

Voljela sam 
 

Voljela sam jesen, sumorne dane 
I  duge, duge kiše. 

Voljela sam Luku, jednog dečka 
I nikog više. Imala sam 15 godina 

I krenula u prvi srednje. 
Upoznala sam mnoge dečke, 

Al' voljela sam… 
I nikog više. 

 
Ja i sad volim jesen , sumorne dane 

I duge kiše. 
Još uvijek volim Luku, 

Volim…i nikog, nikog više!!! 
 
 
 

Zbogom 
Moram ti reći zbogom, 

ti više nisi moj. 
Moram ti reći zbogom, 

Al' primit ću poljubac tvoj. 
Moram ti reći zbogom 

jer došao je kraj. 
Zauvijek se rastajemo, 

to dobro znaj. 
Ruke mi stežu dok stojim s tobom, 

Usne mi drhte kad moram ti reći ''Zbogom''
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……EKO-KUTAK…[jaguar-vrsta koja izumire]………… 
 

Jaguar je vrlo rijetka i tajanstvena vrsta životinja. Spada u 
porodicu velikih mačaka. Riječ jaguar nalazimo u rječniku 
američkih Indijanaca, a znači 'ubojica koji plijen ubija jednim 
udarcem'. Živi na prostoru od južnoameričkih šuma i savana pa 
do središnje Patagonije. Jedina je mačka koja riče, ali rijetko. 
Kad se glasa, glasanje joj sliči na roktanje, režanje i frktanje. 
Ta je životinja velika lutalica. Jaguar je mišićav i onizak, ima 
prekrasno maskirno krzno nalik na leopardovo. Njegova 
prekrasna dlaka promjenjive je boje, i to od blijedožute do 
crvenkastosmeđe, prekrivena je tamnim pjegama u obliku 
kruga kojeg okružuju druge, još tamnije pjege. Manje pjege su 
na nogama, glavi i vratu. 
Dobro i spretno se penje po drveću, ali na tlu provodi više vremena. Uspješan je lovac jer ima 
savršeno oblikovano tijelo za lov, ali ipak nije dovoljno izdržljiv za duge potjere, pa svoj plijen 
lovi zahvaljujući strpljenju i snazi. A ulovljenu životinju sklanja na skrovita mjesta. Obično lovi 
u sumrak. Hrani se životinjama iz tropskih kišnih šuma kao što su ljenivci i vodena prasad, ali mu 
jelovniku ne izmiču ni jeleni, majmuni, tapiri, krokodili, kornjače, mali glodavci. Bolji je plivač 
od svih drugih mačaka pa se još hrani ribom, žabama, kornjačama i ostalim vodenim životinjama. 
U potrazi za hranom prijeći će nekoliko kilometara, slijedeći svoj plijen i do samog ruba vode.  
Ugriz jaguara osobito je žestok. Relativno kratke čeljusti povezane su snažnim mišićima, što 
jaguaru omogućava probiti, zdrobiti, sjeći i žvakati kost i živo tkivo. Na područjima gdje se može 
naći, smatra se da ima osam podvrsta jaguara, a neke su od njih danas vrlo rijetke.  
Zdravom odraslom jaguaru u divljini ništa ne može nauditi. Možda ga može jedino savladati 
divovska anakonda. Kada je riječ o ljudima, situacija je drukčija. Stanovnici južnoameričkih 
tropskih kišnih šuma običavali su povremeno ubijati jaguare. Međutim, u pravilu je većina ljudi 
iskazivala štovanje prema velikoj mački, te ih nisu prekomjerno izlovljavali. Broj jaguara znatno 
se smanjio jer je lovljen zbog prekrasnog točkastog krzna. Iako je u današnje vrijeme trgovina 
jaguarovim krznom zaustavljena širom svijeta, na tu životinju još uvijek ima dosta 
protuzakonitog lova radi prodaje krzna na crnom tržištu. Također se ubrzano uništavaju i šumska 
područja u kojim jaguar prebiva. 
 
……[otkvačeni svijet životinja]………………………………… 
Životinje su zaista jedinstvena bića. Osim što su životinje, u slobodno vrijeme se bave raznim 
hobijima, npr. poziranjem i čitanjem. Uvjerite se i sami… 
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……HOROSKOP……………………………………………………………………………………… 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

OVAN: Čestitamo! Vaš je osobni  
horoskop za ovaj mjesec odličan!! Vaša  
će se krmača uspješno okrmiti, krava  
oteliti, a kokoši će nesti jaja u prosjeku  
1.5 na 455 sek. Sve u svemu, nećete  
ostati gladni. Nakon svega toga, bila bi  
poželjna jedna duža dijeta. Ljubav: je  
smisao života.  
 
BIK: Zdravlje: dobra domaća rakija će  
riješiti sve Vaše životne probleme, kako  
zdrastvene, tako i ljubavne, poslovne, ali  
ne i alkoholne probleme! Tješite se: tko  
pije, zlo ne misli! 
 
BLIZANCI: Zdravlje: nešto će vam upasti  
u oko, ali to neće biti Dalmacija, nego  
nešto puno sitnije. Vjerojatno ćete  
posjetiti svog liječnika jer će Vam se  
rojevi muha konstantno zabijati u desno  
oko. Od velikog naprezanja lijevog oka  
(naravno, pisat ćete lektiru), zagudat  
ćete lektiru. Ljubav: Vaš će partner  
misliti da je Vaš povez baš seksi. 
 
RAK: Ljubav: uživat ćete u seks- 
mjesecu, ( što nas jako čudi, s obzirom  
na Vaš izgled ). Sva će se Vaša erotska  
maštanja pretočiti u stvarnost, Vaš će  
partner uživati u Vašim grupnim  
eksperimentima (npr. odlasku na  
roditeljski ). Zdravlje: čuvajte se  
pretjerane tjelesne iscrpljenosti. 
 
LAV: učenje, bubanje, prepisivanje,  
pisanje šalabahtera, a onda još učenja,  
bubanja, prepisivanja, pisanja  
šalabahtera; zatim učenje, bubanje,  
prepisivanje, pisanje šalabahtera, pa ako  
vam ne dosadi, opet učenje, bubanje,  
prepisivanje, pisanje šalabahtera.  
Zdravlje: ako iza ovoga ne ispalite,  
počnite pisati kolumnu za Skandel:  
'' Kako sam učio, bubao, prepisivao,  
pisao šalabahter, a nisam ispalio ''. 
 
DJEVICA: Zdravlje: patit ćete od  
disleksije,tj. poremećaja čitanja.  
##78ggff jhgg 88 //» Ć ;> Evo, već ste  
počeli štrambavat. !!*64 hskk × ....łł  
Ljubav: zaljubit ćete se u svog poznanika  
iz Čare. Od prevelike sreće doživjet ćete  
manji moždani udar. Sve u svemu,  

ljubav cvjeta. Škola: imat ćete uspjeha  
u matematici, njemačkom, tjelesnom,  
vjeronauku, osim kad vas uhvati  
disleksijjjjjjja. 
 
VAGA: Zdravlje: puni ste energije, pucate od 
zdravlja. Počnite se baviti nekim sportom. 
Predlažemo: stolni tenis, umjetničko klizanje ili 
ubijanje muha muharicom, teška kategorija. 
Ljubav: zbog sportskih uspjeha bit ćete privlačni 
kako suprotnom, tako i istom spolu. Sretno! 
 
ŠKORPION: Zdravlje / škola: otet će Vas 
izvanzemaljci, pa ćete izostati iz škole, propustiti 
kavu s prijateljicama, izlazak s dečkom / curom, 
sastanak s predsjednikom Vlade i sastanak 
ekološke grupe. Nitko Vam neće povjerovati da 
ste bili oteti. Rezultat: smatrat će Vas još 
blesavijim nego prije.  
 
STRIJELAC: pokvarit ćete kompjuter u br. 2, 
slomit ćete maminu omiljenu muharicu, izgubit 
ćete omiljenu patiku (kakvog li iznenađenja) 
marke Shoe-be-do, ispast  će Vam zub, a zubarica 
neće fatigat. Zaključak: bilo je i boljih dana. 
 
JARAC: prijateljica će Vam uputiti komentar: 
''Ti si koza!''. Ne obazirite se, ipak ste vi jarac! 
Ljubav: nova ljubav je na pomolu. Škartajte 
sadašnjega/sadašnju s nekoliko spretnih kung-fu 
pokreta. Zdravlje: za relaksakciju redovno igrajte 
Milijunaša i sve će biti OK! 
 
VODENJAK: Zdravlje: dobro će te nakisnuti i 
promočit će Vam se  Shoe-be-do patike što će 
rezultirati napadajem izmjenične depresije i 
delirija pomiješanih s blagom psihozom i s 
naglaskom na histeriju.  
Ljubav: pošto ćete biti prisiljeni centrirat patike u 
koš, najbolje bi bilo da sa svojim starim patikama 
odete u šetnju Gudulijom. Tko zna, možda 
sretnete ljubav svog života! 
 
RIBE: Ljubav: opametit ćete se i ostaviti svog 
partnera vodenjaka.  
Ljepota: nažalost, predviđamo Vam period 
iznimno loše frizure. Nećete moći promijeniti loš 
aspekt Marsa na Vašu kosu ni jakim Taft gelom 
ni Panten pjenom, pa čak ni Loreal lakom za 
kosu, iako Vi to zaslužujete! 
Škola: frizura će Vas toliko ometati i zabrinjavati 
da ćete početi učiti. Naša sućut.  
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……ŠLAG NA KRAJU…[ekskurzija]…………………………………… 
 
06.09.- dan prvi 
Napokon je došla i ta subota. Uputili smo se na ekskurziju. Ujutro smo s katamaranu došli u Split, a 
dočekala nas je vodička i rekla da nam se pokvarila klima u busu. I tako smo se kuhali u busu cili dan, 
a navečer smo došli u Lido di Jesolo, u naš hotel Eden. Obašli smo kamare, malo se razočarali, 
skalali se na večeru, a posli išli u disko. Tamo nam je bilo super, muzika je bila  prva liga, krcato 
zgodnih muški… U 2 smo morali poćat u hotel, kogo je iša leć, a kogo je luda po kamarama. U svakom 
slučaju, ujutro nas je čekalo rano dizanje.  
07.09.- dan drugi 
   Ti dan smo išli u Veneciju. Prvo smo vidili Duždevu palaču , samo izvanka, Crkvu sv. Marka i 
Pijacu de San Marko i pa smo van morali brzo hodit za vodičkon jer je ona ubacila u šprint.  U 
Veneciji smo imali cili dan vrimena, išli smo štogod izist i po butigama i 
obavezno gledali one njihove putokaze jer bez njih nema šanse da bi se 
snaša izać iz tega labirinta uličica. Zbog ragate gondola kasni nam je 
prijevoz pa smo u hotel došli tek u 9. Imali smo sriću što je 
isprid hotela bila velika fešta, pod sponzorstvom Vodafona; 
to su van bili profesionalni plesači i plesačice, plesači su 
skakali i plesali u boksericama- jednon riči da van oči izletu! 
08.09.-dan treći  
    Treći dan smo išli u Ravenu di smo vidili baziliku San 
Vitale , mauzolej Gale Placidie i grob Dantea 
Alighieria. I pa smo išli štogod izist,a posli smo se vratili u 
Lido. Bus se bi prilično išporka pa se naredilo nekolicini da ga 
očisti prije nego gredu ća, jer se vozaču ni dalo čekat i oni što su trebali 
i nas 6-7 što nismo trebali čistit ostalo je u busu,jer je on zatvori vrata i odveza se na parkiranje. I pa 
smo van pješke trebali hodit do hotela, a nismo ni znali di smo. Posli smo nas par ženski odlučile izać, 
ali kako je bi ponedinik , a u njih van je ponedinikon skoro sve zatvoreno, ni bilo što nego se vratit u 
hotel. 
09.09. – dan četvrti 
   Taj smo van dan išli u Padovu. Padova je stvarno lipi grad, tu smo vidili Baziliku sv. Antuna, trg 
Prato della Valle, poznato Padovansko sveučilište, balkon Danteove kuće, itd. Tu smo opet imali 
slobodnega vrimena za shooping i za štogod izist, u povratku smo vidili svetište Leopolda Mandića  i još 
smo stali u veliki shooping centar. I kad smo došli u Lido išli smo na večeru i pa smo se svi išli pakirat jer 
smo ujutro išli ća iz hotela. Ali prijateljica i ja smo se dogovorile da iza večere idemo malo leć i da ćemo 
se pa spakirat i poć vanka. Ali ko će poć leć zadnju večer – išli smo u jednu sobu i tu pjevali, skakali i 
vikali dobota do 2:30 kad više stvarno nismo smili zbog drugih gostiju iz hotela. 
10.09. – dan peti 
    Dan prin je dažilo i ujutro je dažilo tako da smo mislili da neće bit ništa od Gardalanda, ali vrime 
nan se popravilo, zasjalo sunce i mi smo skoro 6 uri ludovali po Gardalalandu. To stvarno morate 
vidit da bi znali koji je gust i koliko je dobro. Iza Gardalanda smo svratili u Veronu di smo vidili Julijin 
balkon i njenu brončanu statuu, koju je običaj ćapat za sisu kad se slikaješ. Kad san vidlila koliko je 
balkon visok skužila san zašto se Romeo ni moga uspet, nego je samo sta ispod, ko zna jesu li tad bili 
čuli za skale ? ☺ U Veroni smo večerali i krenuli doma. U busu su svi bili umorni, većinon se spalo. Kad 
smo ušli u Hrvatsku, sa zadnjih sjedala se zaorilo => Moja domovina…, a iza tega vika – spi nan se , 
fermajte!!! 
11.09.- dan šesti 
    Cilu noć smo putovali nazad u Split. Po noći su meštar Tunjo i don Ante mazali čejad po zadnjim 
sicima s kalodontu po licu. Ko bi ih reka?! Ali su isto dobili svoje (op.ur. turu kalodonta po faci) kad su 
zaspali u katamaranu! Napokon smo došli u Luku, ali je Marija ostala spat u katamaranu i  dobota je 
produžila pu Lastova.  
Zaključak: Maturalna ekskurzija je nešto što se događa samo jedan put u životu i što će nan zauvik 
ostat u sjećanju. Bilo nan je PRVA LIGA i zato budući maturanti – svin silama se potrudite da grete, jer 
van jedino može bit- ODLIČNO!!!                       
 

Deedee 
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……[anketa o ekskurziji]…………………………………………………… 
 
Proveli smo kratku anketu među maturantima o tome kako su se proveli na 
maturalnom putovanju ili ekskurziji. Većina ih je pohvalila ekskurziju, 
posebice odredišta Veneciju i Gardaland ( nismo ni sumnjali), a neki su imali 
i zamjerke. A evo kako su sami maturanti odgovorili na pitanja što im se 
svidjelo, koji je grad bio najzanimljiviji, što im je bilo dosadno: 
 
 
  *  Bilo je odlično, super, zabavno, zanimljivo. Sve najboje. Gardaland je naj. -
I&M&A&T 
  * Ekskurzija je bila super. Najviše mi se svidjela Venecija. Sve u svemu, kad bi 
ocjeni ekskurziju od 1 do 5 bila bi čista četvorka. -M. 
  *  Exkurzija je bila doživljaj sam za se-odličan. Svidio mi se Lamborgini Diablo, 
Breezer, Jeger, Parada Oldtimeri, Gardaland, Julia, rebro od mamuta, ''vodićka'', 
večeri u hotelu, film ''Noge'' i najvažnije EKIPA. 
  *  Hrana je bila grozna, ali dalo se jesti. Najzanimljivija je bila Padova i Verona. 
Dojmila me se Crkva sv. Antuna i Giuliettina kuća. Ravena je bila jako dosadna i 
nezanimljiva. 
  *  Bilo je sve skupa dobro. Gardaland je bi ludilo, a hotel ''Eden'' je bio pravi raj. 
Venecija je isto bila posebna. Sve u svemu super! -T&M 
  *  Bilo je najbolje kad smo ispraznili aparat za gašenje! 
  *  Exkurzija je bila OK. Hotel je mogao biti mnogo bolji, ali s obzirom na to da smo 
samo 4-5 h provodili u sobama, dalo se! Sve ukupno, to je još jedan doživljaj kojeg 
bi svakom preporučila, posebice Gardaland. 
  *  O ekskurziji mislim da je uz neke male nedostatke općenito bila za čistu peticu. 
Najzanimljiviji gradovi bili su mi Venecija i Padova, a dosadno mi nije bilo ama baš 
ništa. -Nikola 
 

 


